

威海市国际合唱节圆满结束

荣成市教师合唱团取得青年组第二名

本报荣成5月20日讯(宋浩) 5月19日,由中国合唱协会、威海市人民政府主办,中共威海市委宣传部、环翠区人民政府承办的威海市国际合唱节启

动仪式暨环翠区第46届·23“歌咏之乡”合唱比赛,在威海市群众艺术馆音乐厅举行,经过激烈角逐,我市教师合唱团取得青年组第二名佳绩。

荣成市教师合唱团自成立以来,得到教育主管部门及有关学校的大力支持,合唱团成员放弃大量休息时间,以强烈的事业心、责任感和饱满的热情

投入到日常培训、研讨、训练及参赛当中,进行了刻苦训练,克服了诸多困难,充分展示了我市教育战线艺术教师蓬勃向上、昂扬进取的精神面貌。通过训

练和比赛,合唱团成员业务技能和综合能力得到明显提升,艺术教育教学水平也得到显著提高,为助力打造高素质艺术教师队伍奠定了良好基础。

文艺志愿服务队进校指导

本报荣成5月20日讯(陈英华 洪英华) 5月13日,山东师范大学音乐学院张力教授及学院青年志愿者杨旭老师组成的文艺志愿服务队应邀来到石岛实验小学,对合唱社团进行培训指导。学校分管领导及指导老师悉数陪同。

合唱团的孩子们再一次用欢快的歌声欢迎老师们的到来。亲切幽默的张教授为了调动孩子们的积极性和状态,和孩子们一起“做运动”,风趣的言语、和蔼的态度引起孩子们浓烈的学习兴趣。

随后张力老师亲自指导两首作品。他对《弯弯的月亮》《地球大合唱》进行了分乐句排练,对歌曲的情绪进行细致的处理,让孩子们真切感受歌曲的意境,从而生动的再现作

品。整个教学过程中,他以专业的教学方法,围绕学生合唱发声与训练、指挥手势与技巧等内容,给老师与学生们作了耐心、细致、高水平的指导和训练。突出了趣味性与实效性,孩子们在轻松愉悦的氛围中感受着合唱的魅力。

最后,张老师还强调,合唱中声音要开发出来才有表现力,要用正确的方法演唱,声音位置在前,声音才会灵巧,有方向感。孩子们在排练中要有空间,更要保持三提一咬。通过这次合唱指导,孩子们认识到只有用心体会才能生动表达,演绎出能打动人心的作品。张老师风趣幽默的指导方式和严谨的态度,让孩子们在轻松愉悦的氛围中感受着合唱的魅力。



府新小学开展“社会妈妈”捐款活动

本报荣成5月20日讯(邹晓鞠章君) 为进一步弘扬团结互助、扶贫济困、助人为乐的传统美德,为了减轻部分贫困学子家庭的经济负担,让贫困学子能够安心的学习,荣成市府新小学开展“社会妈妈”捐款活动。

捐款活动气氛热烈,善行不论先后,爱心不分大小,广大教师踊跃参与,纷纷伸出援助之手,奉献出自己的一份爱心。这个老师500元,那边300元,200

元,100元.....有的老师身体一直有病,长期吃药,也慷慨解囊捐助一百元。有的老师因公在外出差,也让同事帮忙捐助。众人拾柴火焰高,能力不分大小,捐款不分多少,善举不分先后,贵在有份爱心。本次活动一共收到6900元的爱心捐款,这笔善款将于六一儿童节前夕全部用于资助学校贫困家庭的孩子,为孩子的快乐成长助力。谁说人世无情,你的仁爱之心,你的点滴之恩,就

有可能改变一个孩子的童年与人生;谁说命运不公,你的无名关怀,你的善意之举,就是他们最大的幸运。

老师妈妈说:“我们的捐赠或许是微薄之力,但想通过此次活动传递一份正能量,告诉孩子们社会一直都在关心他们”。“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间”,愿我们的点滴付出凝聚成爱心的彩虹,让生命焕发出灿烂的光芒!

速读

今年是新中国成立70周年,为展现新中国教育事业的沧桑巨变,书写新时代教育改革发展的壮丽篇章,山东教育卫视在全省教育系统开展“飞阅校园”主题宣传活动,通过无人机航拍俯瞰美丽生态校园,展示学校历史文化底蕴和新时代新风采,为新中国成立70周年华诞献礼。经荣成市教育局推荐,石岛实验小学从众多的学校脱颖而出,榜上有名。

5月14日-16日,山东教育卫视记者在市局宣传科领导的陪同下,来到校进行拍摄。两位记者将镜头聚焦我校历史文化、建筑风景、校园生活、师生面貌,特别对学校海洋文化、海洋课程、浪花超市以及海洋旗语操、海洋手指操、海洋摄影展等特色活动进行重点拍摄,全面展示了学校浓厚的海洋文化底蕴和全校师生朝气蓬勃的精神风貌。

肖兰芹

5月16日,在第20个世界计量日即将来临之际,香河社区联合荣成市市场监督管理局开展“计量惠民 免费检测”主题活动,组织志愿者开展一系列惠民便民服务。

王英豪

来到南山社区,处

处感受到崇军尚武的浓浓氛围。社区军人之家崭新的“军人荣誉墙”上,一张张军人照片精神帅气,一个个爱军精武故事催人奋进,一段段为国防事业无私奉献的事迹感人肺腑.....看着那些稚嫩的脸,我们不由地畅想那些年他们雷厉风行的军人之姿。在社区设立军人荣誉墙,居民们可以触摸到“最可爱军人”的精神品质、英雄气概与血性担当,从而树立正确的人生观和价值观。在深化国防和军队改革的当下,我们需要更多的举措,激发全社会培育崇尚英雄、崇军尚武、爱国奉献的价值追求。

张育静

5月15日国际家庭日,得润社区党总支携手工业医院组织社区居民、手工爱好者参加了一场以“家庭幸福健康同行”为主题的国际家庭日活动。

工业医院医护人员带来一场针对家庭保健方面的知识讲座,

并现场为居民量血压、测血糖。爱好手工制作的大娘们一起动手钩织手工品,增进邻里感情交流,活动中大家表现出极大的热情,遇到问题积极请教,氛围一片和谐。

李佳彦

家长义教活动进校园 培养学生良好卫生习惯

本报荣成5月20日讯(姜丽丽) 春天是各类传染病的多发季节,为了使孩子们免受疾病的侵害,近日,石岛实验小学4年2班李君豪、4年9班王梓谦两位同学的家长到校开展义教活动,为同学普及卫生常识知识,提高同学对各类传染病的防范意识。

下午第一节课的下课铃刚响,同学们就快速带队到达会场,热烈欢迎家长的到来。第一位家长给大家讲解的是儿童口腔健康知识,为此,她特意邀请了美辰口腔的王医生和齐护士来到现场。王医生主要围绕保护牙齿的重要性、六龄齿和窝沟封闭等常识进行了口腔健康的教

学,讲解了牙齿的医学保护措施和自我保护方法,教给同学们233正确的刷牙方法,以及怎样漱口,怎样使用牙线等卫生常识。接着,齐护士说明了口腔坏习惯对牙齿造成的危害,她把护牙小常识编成了儿歌便于同学记忆并操作。

周妈妈从每天为什么要洗手、什么时候需要洗手、怎么洗手、洗完手后需要注意什么,四个方面给同学们详细介绍了手卫生的健康常识。同学们明白了看似简单的小事——洗手,却包含了这么多的学问,稍不注意,就会病从口入。现场周妈妈带领同学们亲身体验七步洗手法,周

妈妈教得认真,同学们学得仔细,一会儿功夫,大家就掌握了七步洗手法。

家长们直观生动的现场教学让同学们了解不良卫生习惯带来的危害,掌握更多卫生自护的知识。最后孙主任就家长宣讲的内容与同学们进行现场互动,大家踊跃发言,积极参与,消化巩固了所学知识,强化复习了正确操作方法。此次活动提供了丰富的教学资源,不仅让同学们开阔视野、增长见识,也让家长们更深入地参与学校工作,家校携手育新篇,通力合作促发展,从而达到了搭建沟通桥梁,促进家校合作的目的与功效。

正面管教做智慧家长

本报荣成5月20日讯(谷大鹏) 为了提高家庭教育水平,为每一名莘莘学子的健康成长保驾护航。近日,荣成市第23中学举行主题为“正面管教”的家长读书沙龙活动。沙龙由李主任主持,三位心理教师和期待提高教育智慧的家长们齐聚一堂,共研“正面管教·做智慧家长”的教育精髓。

全场循环报数的热身小游戏,让大家很快放松下来,拉近了彼此之间的距离。紧接着,家长们画出了自己心目中的亲子关系,并在集体中交流分享。心理教师根据大家的分享讲解了亲子关系类型、特点,以及对孩子性格发展的影响等问题,并借助于现场的家庭教育案例向家长详细传授正面管教工具。最后,针对平

日家庭教育中存在的难点问题,大家通过现场讨论交流,每个人都终于找到了适合自己的解决方案。

此次沙龙活动,提高了家长对教育子女的正确认识,传授给家长“正面管教”的科学方法。家长们纷纷表示受益匪浅,希望学校多举办类似活动,家校携手共育,让孩子健康地成长。